

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

**Проектування логістичних систем у спорті**

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС79
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема здатності до застосування у професійній діяльності інноваційних засад менеджменту у сфері стратегічного планування й управління та проектування організацій у сфері фізичної культури і спорту, а також на досягнення передбачених результатів навчання. Обсяг дисципліни – 5 кредитів ЄКТС. Основні теми: особливості проектування логістичних систем; визначення місії і формування стратегії логістичного проекту; SWOT- та PESWEL-аналіз логістичного проекту; інноваційність і конкурентоспроможність логістичного проекту; інформаційно-комунікаційна стратегія розвитку логістичного проекту; нормативно-правове обґрунтування логістичного проекту; спортивні послуги і ринкова стратегія логістичного проекту; план маркетингу логістичного проекту; виробничий план логістичного проекту; організаційний план логістичного проекту; фінансовий план логістичного проекту; презентація логістичного проекту. Підсумкова оцінка формується з урахуванням результатів поточного контролю та заліку.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>Загальні компетентності:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</li> <li>- Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.</li> <li>- Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.</li> <li>- Здатність генерувати нові ідеї (креативність).</li> <li>- Здатність розробляти проекти та управляти ними.</li> <li>- Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети.</li> </ul> <p>Фахові компетентності спеціальності:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Здатність розробляти та реалізовувати інноваційні проекти у сфері фізичної культури і спорту.</li> </ul> <p>Фахові компетентності спеціалізації</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Здатність застосовувати методи та стандарти стратегічного управління з метою оптимізації бізнес-процесів у процесі надання фізкультурно-спортивних та логістичних послуг, а також під час реалізації екологічних програм у спорті.</li> </ul> <p>Здатність розробляти проекти та управляти ними, виявляти</p>

	ініціативу та підприємливість.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Здобувач вищої освіти має демонструвати здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел, виявляти ініціативу та підприємливість, а також мати знання з фахових дисциплін, а саме «Актуальні проблеми фізичної культури і спорту», «Маркетинговий менеджмент у спорті», «Стратегічний менеджмент логістичних процесів у спорті», «Інноваційні технології у логістиці» «Актуальні проблеми підприємництва у сфері фізичної культури і спорту».
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	Кафедра менеджменту і економіки спорту
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Мічуда Юрій Петрович, Свистунов Сергій Вікторович
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023 р.